
477. Gyorsárverés

23001. Ezüst (Ag) boros kanna, jelzett, m: 20 cm, nettó: 450 g......................................................................................180 000
23002. Ezüst (Ag) négyszögletes cukordoboz, jelzett, 14×10×6,5 cm, nettó: 366 g................................................... 150 000
23003. David Yurman St Silver Labyrinth 925-ös ezüst gyűrű brillekel (0,18Ct) és zöld topázzal. Jelzett, m: 50 br

17,25 g......................................................................................................................................................................150 000
23004. Régi arany karkötő 14K gyöngyökkel és topázzal j.n. br: 14,4 g 18 cm............................................................220 000
23005. Antik mikromozaik, gránát karkötőbe ágyazva, kopással, a mozaik mérete 17x13 cm..................................200 000
23006. Iosif Abramovich Marshak: 5 darab ezüst (Ag) italosüveg-lezáró. cca 1890-1910, Moszkva,

zenélő-táncoló kozákok figuráival díszítve, jelzett, mesterjegyes, m: 8-9 cm, nettó: 340g.............................150 000
23007. Platina (Pt) gyűrű, jelzett, m: 56,5, nettó: 6,3g..................................................................................................... 100 000
23008. cca 1980-1988 12 darabos Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kanál gyűjtemény, jelzett, h: 14 cm, nettó:

43,2, g / db, összesen 518,4 g Aranyozott, nagyrészt hibátlan, eredeti Georg Jensen tokkal.......................160 000
23009. Arany (Au) 14K nefelejcs virágos fülbevalópár, jelzett, 2,3×2 cm, nettó: 6,3 g................................................120 000
23010. 14k arany medál, ausztrál zöldeskék nemesopállal. Chaboshon csiszolással, jelzett 5 ct. 2g

Tanusítvánnyal.........................................................................................................................................................100 000
23011. Platina (Pt) gyűrű, természetes ametiszttel ékítve, jelzett, m: 54, bruttó: 2g...................................................... 90 000
23012. Pecsétgyűrű, 14K arany (Au) ónix kővel, jelzett, br 5,9g, m: 58...........................................................................90 000
23013. Arany (Au) 14K gyűrű lápisz lazulival, jelzett, méret: 57, bruttó: 4,9 g................................................................ 80 000
23014. 14K arany (Au) gyűrű, gránát kővel, jelzett, br 5,33 g m: 58................................................................................ 65 000
23015. Antik ezüst (Ag) kiskanalak, nagykanalak, villa, 13 latos tisztaságjellel, klf mestejegyekkel, össz 296g.......60 000
23016. Ezüst (Ag) ékszeres doboz, lófigura fogóval, jelzett, kulcs nélkül, 460g.............................................................80 000
23017. Ezüst (Ag) vajkínáló, üvegbetéttel, ló figura letört, de megvan, 442g..................................................................80 000
23018. Arany (Au/14k) gyűrű ametiszttel ékítve, jelzett, bruttó: 4,21g. m: 57................................................................. 80 000
23019. Szervírozó készlet, ezüst (Ag) nyéllel. Villa, kés, combfogó. Díszdobozban, jelzett..........................................20 000
23020. Ezüst (Ag) kupa, vésetekkel, jelzés nélkül, fa talapzaton, m: 23,5 cm, nettó: 288g.......................................... 46 000
23021. Ezüst (Ag) sószóró, jelzett, m: 14 cm, nettó: 124,5 g............................................................................................ 70 000
23022. Ezüst (Ag) kalapált váza, jelzett, m: 18 cm, nettó: 257 g...................................................................................... 44 000
23023. Ezüst (Ag), kanál szett, 6 darab, jelzett, nettó: 398g.............................................................................................80 000
23024. 1843, Moszkva, Andrey Antonovich Kovalsky ezüstműves: Szent Mihály ikon ezüst (Ag) oklád.

Bársonybevonatú fatáblára erősítve, sérült glóriával, 84-es ezüst jelzés, mesterjegy, datálás, moszkvai
ezüst jegy, 17,5x14 cm..............................................................................................................................................50 000

23025. cca 1975-185 5 db Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz villa és 4 kanál jelzett, h: 13,5, 11 cm, nettó:
összesen 200 g Aranyozott, hibátlan, eredeti tokban............................................................................................60 000

23026. Arany (Au) 14K áttört szalagmintás gyűrű, jelzett, méret: 57, nettó: 2,7 g..........................................................42 000
23027. 1982 Ezüst (Ag) Georg Jensen dán dísz villa , jelzett, h: 14 cm, nettó: 40, g Aranyozott, hibátlan

díszdobozban, leírással.............................................................................................................................................14 000
23028. Ezüst(Ag) süteményes lapát, jelzett, h: 16,7 cm, nettó: 42,4 g............................................................................ 15 000
23029. 1974 Ezüst (Ag) Georg Jensen dán dísz villa , jelzett, h: 14 cm, nettó: 40, g Aranyozott, hibátlan

díszdobozban............................................................................................................................................................. 14 000
23030. Ezüst (Ag) hamutál, jelzett, d: 12 cm, nettó: 49,8 g............................................................................................... 12 000
23031. 14k Fehérarany eljegyzési gyűrű zafírral 0,32ct , brilliáns csiszolású gyémánttal 0,1ct Pink TWWSI, 2 g,

m: 51,5. Új, tanusítvánnyal..................................................................................................................................... 300 000
23032. Ezüst (Ag) pudrié. Jelzett, dianás, 61,45 g 7x7 cm............................................................................................... 12 000
23033. Ezüst (Ag) cigarettás doboz, jelzés nélkül, 76g......................................................................................................14 000
23034. Ezüst(Ag) köves gyűrű, jelzett, méret: 51, bruttó: 1,9 g...........................................................................................2 000
23035. Ezüst (Ag) érmék felhasználásával készült karkötő, 20 kopek 1915 + 6 darab 10 kopek 1913-1914, sérült

réz szerelékkel, bruttó: 17,7g......................................................................................................................................1 000
23036. Ezüst (Ag) bross, gazdag markazit, obszidián és gyöngyház berakással, jelzett, bruttó: 11g...........................4 000
23037. Ezüst (Ag) és tenyésztett gyöngy fülbevaló és medál. d: 7 mm-ig.......................................................................15 000
23038. Aranyozott ezüst (Ag) gyűszű, jelzett, 4g..................................................................................................................4 000
23039. Zománcozott ezüst (Ag) gyűszű, jelzés nélkül, bruttó: 4,9g....................................................................................4 000
23040. Ezüst (Ag) ékszerek, fülbevaló, gyűrű, nyaklánc, 9g...............................................................................................4 400
23041. Ezüst (Ag) gyűszű, jelzett, nettó 4g............................................................................................................................4 000
23042. Ezüst (Ag) gyűszű, jelzett, nettó: 1,6g....................................................................................................................... 4 000
23043. 1981 Ezüst (Ag) Georg Jensen dán dísz villa , jelzett, h: 14 cm, nettó: 40, g Aranyozott, hibátlan.................15 000
23044. Egzotikus fa karkötő, gyöngyház berakással, ezüst (Ag) szerelékkel...................................................................4 200
23045. Ezüst (Ag) kanál lófigurával, 20g................................................................................................................................4 000
23046. Ezüst (Ag) gyűszű, festett madár mintával, jelzés nélkül, 3,5g...............................................................................4 000
23047. Ezüst (Ag) gyűszű, jelzett, nettó 5,9g........................................................................................................................ 4 000
23048. Ezüst (Ag) gyűszű, jelzett, nettó 2,4g........................................................................................................................ 4 000
23049. Ezüst (Ag) medálok, fülbevaló, kövekkel, bruttó: 6,6g.............................................................................................4 000
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23050. Ezüst (Ag) gyűszű, jelzett, nettó: 5,3g....................................................................................................................... 4 000
23051. Ezüst (Ag) gyűszű, jelzett, nettó: 3,6g....................................................................................................................... 4 000
23052. Ezüst (Ag) képtartó bross, jelzett, 7.9g......................................................................................................................8 000
23053. Ezüst(Ag) gyümölcskés csont nyéllel, jelzett, h: 20 cm, bruttó: 28,5 g..................................................................7 500
23054. Ezüst(Ag) gyümölcskés csont nyéllel, jelzett, h: 20 cm, bruttó: 28,5 g..................................................................7 500
23055. Ezüst(Ag) gyümölcskés csont nyéllel, jelzett, h: 20 cm, bruttó: 28,8 g..................................................................7 500
23056. Ezüst(Ag) gyümölcskés csont nyéllel, jelzett, h: 20 cm, bruttó: 29,3 g..................................................................7 500
23057. Antik ezüst (Ag) monogramos - nemesi koronás cukorfogó, jelzett, h: 15,5 cm, nettó: 47 g............................14 000
23058. Ezüst(Ag) gyümölcskés csont nyéllel, jelzett, h: 20 cm, bruttó: 28,5 g..................................................................7 500
23059. 1983 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán díszkanál 1983, jelzett, h: 15 cm, nettó: 44,5 g Aranyozott hibátlan,

eredeti díszdobozban................................................................................................................................................ 19 000
23060. Ezüst (Ag) cigarettatárca, jelzett, bruttó 154g........................................................................................................30 000
23061. WMF ezüst (Ag) tortalapát, jelzett 48 g 20 cm.......................................................................................................12 000
23062. Ezüst (Ag) porcukorszóró, fa nyéllel, jelzett, bruttó: 23g.........................................................................................5 000
23063. Ezüst (Ag) teás kanál, jelzett, 15,8g.......................................................................................................................... 3 000
23064. 1914 Nagyszeben felirattal Ezüst (Ag) sétabot vég, bruttó: 31g............................................................................4 000
23065. Ezüst (Ag) fogvájótartó pár, m: 6,3 cm, nettó: 73,3 g.............................................................................................. 3 000
23066. 1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 43,2, g Aranyozott, hibátlan

díszdobozban............................................................................................................................................................. 14 000
23067. 1980 Ezüst (Ag) Georg Jensen dán dísz villa , jelzett, h: 14 cm, nettó: 40, g Aranyozott, hibátlan

díszdobozban, leírással.............................................................................................................................................14 000
23068. Ezüst (Ag) nyelű kanál, jelzéssel, h: 16 cm, bruttó: 28 g.........................................................................................3 000
23069. Ezüst (Ag) nyelű kés, jelzéssel, h: 18 cm, bruttó: 34 g............................................................................................ 4 000
23070. Ezüst (Ag) halkés, jelzéssel, h: 19,5 cm, nettó: 33 g............................................................................................... 4 000
23071. Ezüst (Ag) nyelű villa, jelzéssel, h: 17 cm, bruttó: 32 g............................................................................................4 000
23072. 7 darab ezüst (Ag) teáskanál, jelzett, 157g............................................................................................................ 28 000
23073. Ezüst (Ag) tejmerő kanál, jelzett, h: 22,5 cm, nettó: 73,7 g.................................................................................. 30 000
23074. Ezüst (Ag) süteményes lapát, jelzett, h: 24 cm, nettó: 176 g................................................................................60 000
23075. Vegyes ezüst (Ag) kanalak, kiskanál, mokkás, tálaló, nagyrészt dianásak, 263 g............................................34 000
23076. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 91,3 g...................................................................................... 10 000
23077. Ezüst (Ag) nyaklánc, jelzett, kővel, bruttó 6,1g.........................................................................................................3 000
23078. Ezüst (Ag) "kókusz" dísz, jelzés nélkül, kalash-ba rakható indiai népi tárgy, karikája nem ezüst, m: 11,5

cm, bruttó: 100g......................................................................................................................................................... 18 000
23079. Ezüst (Ag) nyelű tortalapát, jelzéssel, h: 29 cm, bruttó: 120 g................................................................................6 000
23080. Ezüst (Ag) keresztelő (egy személyes) evőeszköz készlet. Jelzett, br 238 g.....................................................30 000
23081. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 91 g..........................................................................................10 000
23082. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 91,3 g...................................................................................... 10 000
23083. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 90,9 g...................................................................................... 10 000
23084. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: cm, bruttó: 90,5 g............................................................................................10 000
23085. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 91,6 g...................................................................................... 10 000
23086. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 90,4 g...................................................................................... 10 000
23087. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 89,2 g...................................................................................... 10 000
23088. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 90,3 g...................................................................................... 10 000
23089. Ezüst(Ag) halas készlet, jelzett, h: 19 cm, bruttó: 90,4 g...................................................................................... 10 000
23090. Ezüst (Ag) fűszerkínáló pár, jelzett, 68g..................................................................................................................12 000
23091. Ezüst(Ag) evőkanál, 4 db, jelzett, h: 21 cm, nettó: 292,5 g...................................................................................60 000
23092. Ezüst (Ag) nyelű art deco hússzervírozó kanál és villa, jelzéssel, h: 27-31 cm, bruttó: 152 g............................7 500
23093. Kristály váza, ezüst (Ag) talpazatban, jelzett, m: 28,5 cm.......................................................................................8 000
23094. Georg Jensen dán ezüst gyűjtői evőeszközökhöz való tartozékok 4 db díszdoboz, 5 ismertető, egy puha tok.

........................................................................................................................................................................................8 000
23095. Antik ezüst (Ag) nyelű és szerelékű pedikűr és pipere készlet, eredeti dobozában, jelzett..............................20 000
23096. 4 részes ezüst (Ag) hamuzó szett, jelzés nélkül, 88g............................................................................................18 000
23097. Ezüst (Ag) talpú kristály váza, jelzett (dianás) mesterjegyes. Hibátlan m: 19 cm................................................8 000
23098. Antik ezüst (Ag) lemez votív, jelzett, 26g................................................................................................................ 16 000
23099. 3 darab csiszolt likőrös pohár ezüst (Ag) talppal, és egy talp.................................................................................4 000
23100. Jelzett ezüst (Ag) Lodholz Freiburg Íróasztali tolltartó, tintatartó és itatós tapper készlet. 20x16 cm.............28 000
23101. 2 db Ezüst (Ag) fedeles üveg pipere edény nemesi monogrammal . dianás, jelzett, össz nettó 80,5 g 8x4,5

cm, d: 6 cm..................................................................................................................................................................20 000
23102. Ezüst (Ag) gyertyatartó, jelzett, dianás, mesterjegyes 350 g, 35 cm...................................................................70 000
23103. Ezüst(Ag) gyűrű borostyánnal, jelzett, méret: 54, bruttó: 3,4 g...............................................................................5 000
23104. Ezüst(Ag) charm, 4 db, Pandora jelzéssel, bruttó: 17,8 g.....................................................................................18 000
23105. Ezüst (Ag) "Love" miniatűr, jelzett, 4,5×3 cm, bruttó: 12,3 g.................................................................................. 4 000
23106. Ezüst(Ag) bross, 2 db, jelzés nélkül, bruttó: 7,7 g....................................................................................................2 400
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23107. Ezüst (Ag) karikagyűrű pár, aranyozva 6,5 g............................................................................................................3 600
23108. Ezüst (Ag) nagy szemű masszív figaro nyaklánc, jelzett, h: 60 cm, nettó: 21,2 g..............................................10 000
23109. Ezüst (Ag) cukorfogó jelzett 28 g 11 cm....................................................................................................................4 000
23110. Ezüst (Ag) fülbevaló, jelzett 3 cm br 7,7 g.................................................................................................................3 000
23111. Ezüst (Ag) fűszerkanál, jelzett, h: 11 cm, nettó: 12,5 g........................................................................................... 5 000
23112. Ezüst(Ag) függő, jelzett, h: cm, bruttó: 4,2 g.............................................................................................................2 000
23113. Ezüst(Ag) medál szintetikus rubinnal, jelzett, h: 4 cm, bruttó: 3,93 g.................................................................... 3 600
23114. Ezüst(Ag) medál kövekkel gazdagon kirakva, jelzett, d: 2,5 cm, bruttó: 3,8 g.....................................................2 800
23115. Ezüst(Ag) barna gyöngyös medál, jelzett, h: 2,5 cm, bruttó: 5,2 g.........................................................................2 400
23116. Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc lila köves medállal, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 5,3 g.............................................3 800
23117. Ezüst(Ag) medál korallal, jelzett, d: 3 cm, bruttó: 2,99 g.........................................................................................2 800
23118. Ezüst(Ag) medál rózsaszín kővel, h: 3,5 cm, bruttó: 3,2 g...................................................................................... 2 800
23119. Ezüst(Ag) toll, jelzett, h: 8 cm, bruttó: 7,6 g...............................................................................................................3 600
23120. Ezüst (Ag) angol fazonú teáskanál monogrammal, 6 db, jelzett, h: 13 cm, nettó: 95,1 g..................................36 000
23121. 2 pár gyermek fülbevaló 14K arany jelzett br 2,04g, d:12 mm.............................................................................28 000
23122. Szecessziós ezüst (Ag) tűtartó, jelzett, 6g................................................................................................................4 000
23123. 14K arany (Au) fülbevaló pár, arany, kövekkel ékítve, 1,5g, 2 cm.......................................................................30 000
23124. 6 darab ezüst (Ag) kávés kanál, jelzett, 79g...........................................................................................................15 000
23125. 14K arany (Au) gyűrű, ónix kővel, hiányos kővel. 1,62 g m: 53............................................................................18 000
23126. Ezüst (Ag) belga díszvilla, Mechelen, St. Rombout (Szent Rumbold-katedrális) motívummal. Jelzett (835),

kis kopással, nettó: 11,1 g, h: 12 cm..........................................................................................................................3 000
23127. 1982 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kés, jelzett, h: 17 cm, nettó: 53, g Aranyozott, kopott.......................16 000
23128. Ezüst(Ag) kés, jelzett, h: 14 cm, bruttó: 16,2 g.........................................................................................................6 000
23129. Ezüst(Ag) reszelő, jelzett, h: 15 cm, bruttó: 21,8 g...................................................................................................6 500
23130. Ezüst (Ag) holland díszkanál, Veere város címerével. Jelzett, nettó: 10,5 g, h: 11 cm........................................4 000
23131. Ezüst (Ag) belga díszkanál, Mechelen, St. Rombout (Szent Rumbold-katedrális) motívummal. Jelzett (835),

apró foltokkal, nettó: 10,6 g, h: 11 cm........................................................................................................................4 000
23132. Ezüst(Ag) Hunyadi nyelű kávéskanál, 6 db, jelzett, h: 11,3 cm, nettó: 87,8 g....................................................28 000
23133. Ezüst(Ag) Szent István címeres kávéskanál, 4 db, jelzett, h: 11,5 cm, nettó: 71,1 g........................................20 000
23134. Minerva, jelzett fűszeres tálka. Ezüst (Ag) 3,5x75 cm, 57 g.................................................................................20 000
23135. Ezüst (Ag) gyűrű, kis kövekkel. jelzett m: 54, 6,48 g.............................................................................................10 000
23136. Antik ezüst kiskanál Pécs, cca 1840, 13 latos finomságjellel, TI mesterjeggyel, sérült 22 g............................. 4 800
23137. 1976 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 43,2, g Aranyozott, hibátlan............. 16 000
23138. Ezüst(Ag) kagyló alakú ékszertartó tálka, jelzett, 11×9 cm, nettó: 43,7 g.......................................................... 16 000
23139. 1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán díszvilla, jelzett, h: 14,6 cm, nettó: 41, g Aranyozott, hibátlan.................16 000
23140. 1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán dísz kanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 43,2, g Aranyozott, hibátlan............. 16 000
23141. Ezüst(Ag) zománcozott sapkadíszek, korall díszítéssel, jelzés nélkül, bruttó: 25,1 g....................................... 19 000
23142. Ezüst (Ag) nyelű körömreszelő, jelzéssel, h: 11 cm, bruttó: 8,5 g..........................................................................3 000
23143. Ezüst (Ag) nyaklánc és zománc nyaklánc. Br 10, g.................................................................................................8 000
23144. Ezüst (Ag) nyelű pipere eszköz, jelzéssel, h: 11 cm, bruttó: 8,5 g......................................................................... 4 000
23145. Ezüst (Ag) nyelű körömpiszkáló, jelzéssel, h: 12 cm, bruttó: 12 g......................................................................... 3 000
23146. Ezüst(Ag) villa, jelzett, h: 16,5 cm, bruttó: 28,7 g.....................................................................................................2 400
23147. Ezüst(Ag) egyszemélyes hamuzó, 2 db, jelzett, d: 5,5 cm, nettó: 47,3 g............................................................10 000
23148. Ezüst(Ag) eszköz, jelzett, h: 11 cm, bruttó: 9,2 g.....................................................................................................6 000
23149. Borostyán fülbevaló ezüst (Ag) szerelékkel, jelzett, d: 0,5 cm, bruttó: 0,7 g.........................................................3 000
23150. Ezüst (Ag) ékszerszett, fülbevalópár és medál, jelzett,, a nyaklánc nem ezüst bruttó: 11,3 g........................... 3 600
23151. Ezüst (Ag) bross, jelzés nélkül, h: 2 cm, bruttó: 1,2 g..............................................................................................3 000
23152. Ezüst (Ag) medál zománccal, jelzett, h: 3,5 cm, bruttó: 6,1 g.................................................................................2 000
23153. Ezüst(Ag) gyűrű borostyánnal, jelzett, méret: 55, bruttó: 3,6 g...............................................................................5 000
23154. Ezüst (Ag) filigrán bross, jelzett, sérült, h: 9 cm, nettó: 9,5 g..................................................................................5 000
23155. Ezüst (Ag) filigrán bross, jelzés nélkül, 6,5×5 cm, nettó: 10,3 g.............................................................................3 000
23156. Ezüst (Ag) kávéskanál, 5 db + cukorcsipesz monogrammal, jelzett, nettó: 125,3 g......................................... 46 000
23157. 9K fehérarany (Au) gyűrű, virágos jelzett br 2,9 g , m: 55.....................................................................................10 000
23158. Aranyozott ezüst (Ag) bross, markazitokkal, tenyésztett gyönggyel, jelzett, bruttó: 9,2g.................................10 000
23159. Arany (Au) 14K biztosítótű füstkvarc kővel, jelzett, 4,5×0,6 cm, bruttó: 2 g.......................................................38 000
23160. Arany (Au) bross,14k, műgyantás lovas díszítménnyel, jelzett, bruttó 7,8g....................................................... 30 000
23161. Arany (Au) 14K korpuszos kereszt medál, jelzett, 3,5×2,8 cm, nettó: 0,9 g.......................................................18 000
23162. Arany (Au) 14K gyöngyös gránátos kitűző, jelzett, 3,9×1,1 cm, bruttó: 2,3 g.................................................... 40 000
23163. Arany (Au) 14K biztosítótű gyönggyel, jelzett, 1,4×1 cm, bruttó: 1 g...................................................................18 000
23164. Ezüst (Ag) karóra tok ezüst (Ag) szíjjal, berakásokkal, bruttó: 30g.......................................................................5 000
23165. Ezüst (Ag) karikagyűrű, 2 db, jelzett, méret: 58, 61, nettó: 5,3 g........................................................................... 2 400
23166. Ezüst (Ag) aranyozott fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 5,9 g...................................................2 800
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23167. Ezüst (Ag) hengeres kígyó nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 5,5 g.......................................................................2 600
23168. Ezüst (Ag) kerek szemű anker nyaklánc jelzett, h: 45 cm, nettó: 2,4 g................................................................. 1 400
23169. Ezüst (Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 44,5 cm, nettó: 2,8 g....................................................................................1 400
23170. Ezüst (Ag) anker szemes karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 2,5 g............................................................................1 400
23171. Ezüst (Ag) figaro karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 2,5 g..........................................................................................1 400
23172. Ezüst (Ag) walles karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 1,9 g......................................................................................1 400
23173. Ezüst (Ag) nagy szemű figaro karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 8 g....................................................................... 3 600
23174. Ezüst (Ag) fantáziaszemes karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 3,2 g.........................................................................1 600
23175. Ezüst (Ag) lapos kígyó nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 3,6 g..............................................................................1 800
23176. Ezüst (Ag) kerek anker szemes nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 1,8 g.............................................................. 1 400
23177. Ezüst (Ag) masszív plasztikus levél ékszertartó tálka, jelzett, 8,2×3,6 cm, nettó: 35 g.................................... 14 000
23178. Ezüst (Ag) ékszertartó tálka, jelzett, d: 8,4 cm, nettó: 46,4 g............................................................................... 16 000
23179. Ezüst (Ag) barokk mintás ékszertartó tálka, jelzett, d: 8,8 cm, nettó: 72,7 g......................................................26 000
23180. Ezüst (Ag) fantáziaszemes karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 3,2 g.........................................................................1 600
23181. Ezüst (Ag) masszív pancer nyaklánc, jelzett, h: 51 cm, nettó: 25,6 g..................................................................12 000
23182. Ezüst (Ag) állítható hosszúságú anker nyaklánc, jelzett, h: 41-48 cm, nettó: 2,6 g............................................. 1 400
23183. Ezüst (Ag) pancer nyaklánc, jelzett, h: 33 cm, nettó: 3,5 g.....................................................................................1 600
23184. Ezüst (Ag) szögletes kígyó karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 3,1 g......................................................................1 600
23185. Ezüst (Ag) figaro karkötő, jelzett, h: 21,5 cm, nettó: 6,9 g.......................................................................................3 200
23186. Ezüst (Ag) karikagyűrű, 2 db, jelzett, méret: 62, 64, nettó: 5,5 g........................................................................... 2 600
23187. 1983 Ezüst (Ag) Georg Jensen dán dísz villa , jelzett, h: 14 cm, nettó: 40, g Aranyozott, hibátlan.................15 000
23188. Ezüst(Ag) csipesz, jelzett, h: 14,5 cm, bruttó: 18,4 g...............................................................................................4 000
23189. Ezüst (Ag) övcsat, aranyozott, zománcozott, zománchibával, jelzéssel, 6,5x5,5 cm, 42 g..............................40 000
23190. Ezüst (Ag) cukorfogó, h: 11 cm, jelzett, nettó: 18,25 g..........................................................................................10 000
23191. Ezüst (Ag) gyűrű jelzett m: 65. 4,71 g........................................................................................................................2 400
23192. Ezüst (Ag) vaddisznó akasztóval, jelzett, 3×2,5 cm, nettó: 22,3 g...................................................................... 15 000
23193. Ezüst(Ag) "Iceland" díszkanál, jelzett, h: 10,5 cm, nettó: 9,6 g...............................................................................2 200
23194. Ezüst(Ag) masszív glídes nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 36,3 g.................................................................... 13 000
23195. Ezüst(Ag) "MM" ovális könyvjelző, jelzett, 9×6,4 cm, nettó: 26,1 g....................................................................... 9 000
23196. Ezüst(Ag) charm, 5 db, Pandora jelzéssel, bruttó: 20 g........................................................................................20 000
23197. Ezüst (Ag) fülbevaló pár, rekonstruált türkizzel. 4 g...............................................................................................24 000
23198. Ezüst(Ag) reszelő, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 18,1 g...................................................................................................6 500
23199. Ezüst(Ag) zománcozott amulett tartó, jelzés nélkül, bruttó: 52,2 g......................................................................24 000
23200. 1986 Ezüst(Ag) Georg Jensen dán kis díszvilla, jelzett, h: 13,5 cm, nettó: 25, g Aranyozott, hibátlan.............9 000
23201. Ezüst (Ag) talpú üvegpohár, jelzett, csorbával, m: 8,5 cm, bruttó: 67,4 g.............................................................4 000
23202. Ezüst (Ag) talpú üvegpohár, jelzett, csorbával, m: 8,5 cm, bruttó: 57 g................................................................4 000
23203. 9K arany fülbevaló borostyánnal. Jelzett. br 2,68 g...............................................................................................24 000
23204. Ezüst (Ag) babakészlet, jelzett, nettó: 54,3 g.........................................................................................................30 000
23205. Antik szivarvágó vadász témájú ezüst (Ag) vaddisznót ábrázoló plasztikus borítással 14 cm / Antique cigar

cutter with hunting theme, silver (Ag) with a plastic cover depicting a wild boar, 14 cm...................................40 000
23206. Sütemény és desszert szervírozó készlet. Ezüst (Ag) nyéllel. jelzett, díszdobozban........................................ 24 000
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